

强降雨又将袭击华南江南

新华社北京6月16日电 (记者于文静)据中央气象台16日消息,未来3天,我国江南、华南等地将有大雨或暴雨;地震灾区18日至19日,将有一次明显降水过程,部分地区雨量可达中到大雨。

预报显示,未来3天,在江南南部和东部,华南大部以及贵州东南部、云南等地将有大雨或暴雨,局地有大暴雨,并伴有短时雷雨大风等强对流天气。其中,16日夜间至17日,云南西部和中南部、贵州东南部、湖南南部、江西南部、福建西

北部和中部沿海、广西、广东大部等地有暴雨或大暴雨,并伴有雷电天气。

16日夜间至17日,地震灾区主要以多云或晴为主,有时有小阵雨,气温较高。其中,四川成都、绵阳、德阳、广元以及甘肃文县、陕西略阳、宁强等地日最高气温可达29至31摄氏度,帐篷内温度约35至38摄氏度,四川汶川、茂县、理县日最高气温可达27至29摄氏度,帐篷内温度为32至35摄氏度,需注意采取防暑降温措施。

湖南双牌水库开闸泄洪



6月15日拍摄的湖南双牌水库开闸泄洪的场景。近日,由于潇水河上游连续强降雨,湖南双牌水库开闸泄洪。 新华社发

陇南灾区遭受暴雨 2人死亡 2.3万人受灾

新华社兰州6月16日电 (记者连振祥)记者从陇南市抗震救灾指挥部了解到,甘肃陇南灾区近日普降中到大雨,导致2人死亡,受灾群众安置、恢复生产和灾后重建等工作受到严重影响。

据了解,6月13日至14日,陇南市普降中到大雨,局部地方出现暴雨,其中雨量最大的文县石坊降雨量达到625毫米。这次降水量大,来势猛,全市8个乡镇受灾,死亡2人,受灾人口23万人。

据介绍,这次降雨给临时安置群众的生活造成极大不便,大部分帐篷进水,特别是用彩条布搭建的帐篷,有的被风吹走,有的被吹破。同时还引发了泥石流灾害,文县石坊邓草坝遭到泥石流袭击,陇南市倒塌房屋

19间,武都、文县4条公路遭受泥石流堵塞或水毁,损坏路基20公里。

受强降雨影响

贵州从江 出现山体裂缝

6月16日拍摄的地质灾害现场。

受强降雨影响,贵州省从江县321国道过境公路上方的山坡发生险情,山体出现多处裂缝,坡脚人行道出现变形,已疏散150余名群众。 新华社发



↑广西梧州市西江大桥段被洪水淹没的房屋(6月16日摄)。梧州市的防汛形势依然严峻。 新华社发

南方洪涝一片 抗灾形势严峻

黔南部分乡镇 遭受暴雨袭击

新华社贵阳6月16日电 (记者周芙蓉)15日至16日,贵州省黔南布依族苗族自治州独山、荔波、三都等县部分乡镇遭到暴雨袭击,有12个乡镇不同程度受灾。

记者从贵州省防汛抗旱指挥部了解到,6月15日8时至6月16日8时,黔南州独山、荔波、三都等县出现强降雨天气,其中独山县甲里、下司、尧壮、基长及三都县廷牌、普安等乡镇遭到大暴雨袭击,降雨量都在100毫米以上,多的达到184毫米。受强降雨影响,独山等县420多户农房被淹,最大水深约1米。

据初步统计,此次强降雨造成独山、荔波、三都3个县12个乡镇近1万人受灾,损坏房屋20余间,农作物受灾面积1.26万亩,灾害损失200余万元,截至16日15时,房屋被淹群众已全部安全转移。



16个县(区)降大暴雨

新华社南宁6月16日电 (记者王立芳)继8日以来出现两轮强降雨后,15—16日广西又现强降雨,出现大暴雨的16个县(区)主要集中河池、百色两地,河池宜州市龙头乡遭遇特大暴雨,此外,来宾、南宁、梧州等地部分县区出现暴雨。

16日白天到晚上,贺州、来宾、南宁、贵港、梧州、玉林等市和桂林、柳州两市南部阴天有中到大雨,部分地区有暴雨,局部有大暴雨,其他地区阴有中雨,局部有暴雨。

广西雨带跟着洪峰“走”

各地已紧急转移安置 91.6万人

6月8日到10日,广西出现了一次强降雨过程,时隔一天,12日开始,新一轮强降雨再次影响广西。主要江河水位均突破警戒线、地质灾害频发、交通受阻、民房倒塌、农田被淹……

一周内两轮强降雨

6月8日到10日,广西出现今年入汛以来范围最广、强度最大的强降雨天气过程。

根据广西气象自动雨量站网监测显示,8日8时至11日8时,广西兴安、资源、融水、灵川4县的7个乡镇累计降雨量超过250毫米;此外,广西还有67个县(市、区)的314个乡镇累计降雨100—249毫米。12日至14日,新一轮强降雨再次影响广西。

从11日8时开始至14日8时,广西共有43个县累计降雨量超过100毫米,超过200毫米的有17个县,超过300毫米的有5个县。

8日至今,广西每天均出现暴雨以上的强降水,多个县区打破当地建站以来日降雨量历史记录。

16日—17日,广西又将出现一次较明显降雨过程,虽然降雨强度比前两轮强降雨要弱,但在持续降雨、主要江河均超警戒水位运行的情况下,抗洪形势依然严峻。

广西壮族自治区气象台总工程师高安宁介绍,广西此次强降雨天气过程有“雨带跟着洪峰走”的特点,目前强降雨区覆盖了红水河、柳江、漓江等广西主要江河,给防汛带来巨大压力。

750多万人受灾

两轮强降雨叠加,导致广西部分地区江河水位暴涨,各地土层含水量已接近饱和,洪涝、泥石流、滑坡、塌方等灾害处于易



广西昭平县城东中学遭桂江洪水袭击,5间学生宿舍被冲毁。图为15日洪水退去后受损的学生宿舍。 新华社发

发阶段。据民政部门不完全统计,截止到16日18时,强降雨已造成广西92个县(市、区)的754.2万人受灾。

持续强降雨造成的次生灾害也影响了广西的道路交通。从12日开始,南昆线、黔桂线、焦柳线等铁路线上的列车,在柳州、桂林、河池等地段只能慢行,造成数十趟列车晚点;公路中断1041条次,仅融水苗族自治县乡村公路就累计塌方198处。

受强降雨影响,桂江、柳江、西江、洛清江、湘江、黔江、北流河、恭城河、贺江等江河出现超警戒水位洪水。

强降雨天气也给西江梧州段的防洪形势带来巨大压力。15日14时,珠江(西江)洪峰已顺利通过梧州,西江梧州水文站洪峰水位24.84米,超警戒水位6.84米,洪峰流量为20年一遇。

由于受浔江洪水的影响,浔江、西江河段高洪水位将维持较长一段时间,退水阶段防汛形势依然严峻。截止到15日17时,各地已紧急转移安置91.6万人。(据新华社南宁6月16日电)

长江安徽段 水位快速上涨 4座中型水库超汛限水位

新华社合肥6月16日电 (记者蔡敏)受持续强降雨影响,长江安徽段水位快速上涨。记者从安徽省防汛抗旱指挥部了解到,安庆站水位11日至16日6时上涨1.42米。全省已有4座中型水库超汛限水位,正按要求泄洪。截至16日,安徽省还没有因洪涝、地质灾害而出现人员伤亡。

安徽省防指有关负责人介绍,6月13日5时至15日18时,皖南山区降暴雨到大暴雨,降雨量80—150毫米;大别山区南麓及江南大部中到大雨,降雨量20—50毫米。受降雨影响,新安江屯溪站出现一次小的洪水过程,没有超过警戒水位,秋浦河高坦站出现超警戒0.78米的洪水。目前,长江、淮河干流水位仍低于常年同期,但长江水位呈较快上涨趋势。全省12座大型水库均在汛限水位以下运行,100座中型水库中丰乐、毛坦等4座超汛限水位,正按要求泄洪降低水位。

西江北江洪峰入下游
又值天文大潮期

珠三角面临 洪潮考验



新华社广州6月16日电 (记者徐清扬)西江和北江两股洪峰16日上午汇合后进入珠江三角洲河网地带,给珠三角地区带来超过50年一遇量级洪水,加上正值天文大潮期,广东珠三角地区防洪压力加大。

据广东省防总介绍,西江和北江洪峰16日上午在佛山市三水境内相遇,西江最后一个水文站马口站出现了46800立方米每秒的洪峰流量,北江最后一个水文站三水站出现了15200立方米每秒的洪峰流量。两股洪峰汇合后给珠江三角洲河网地带带来超过50年一遇量级洪水。

此外,16日至17日,西江和北江上游的贵州、广西、湖南等省区持续强降雨仍持续,加上16日至18日,广东境内西江、北江流域部分地区及珠江三角洲将连续出现大雨到暴雨的降水过程,广东防洪形势面临诸多叠加的不利因素。珠三角沿线堤围设施将面临着长时间大流量、高水位的洪潮考验。

上图为6月16日,今年珠江首次洪峰通过广东三水马口水文监测站,水位达到8.26米,超过警戒水位0.76米,超过50年一遇量级。广东省防总已启动防汛三级应急响应预案。

新华社发

中南财经政法大学 2008年EMBA、MBA、MPA招生

为了进一步满足学员的学习需求,2008年我校将继续招收高级工商管理硕士(EMBA)、工商管理硕士(MBA),以及公共管理硕士(MPA),欢迎报名。

■工商管理硕士(MBA):本科毕业后3年(不要求学士学位);

■公共管理硕士(MPA):本科学历(不要求学士学位),3年以上工龄,重点招收政府及非政府部门人员。

以上均为国家正规研究生教育,全国联考,学校划线,自主招生,学员毕业后授予中南财经政法大学硕士学位证书。

2008年报名将于7月开始,报考者先登陆www.znufe.net,下载资格审查表,并交我校资格审查,审查通过后方可报名。

■高级工商管理硕士(EMBA)由学校命题考察,不受上述限制。

咨询:66668133,65391966,13876193588,徐老师,高老师

地址:海口市白龙南路省组织部党员干部教育中心517室

海南元隆商务旅行社,精致生活创造者

6月热推,北京+上海(华东5市)旅游,超值2599元/人

服务范围:商旅管理、酒店预定、特价机票、国内旅游

服务热线:0898-66670866,36382598 邓小姐

公 告

为了妥善处理好荣山寮村南港清航时在航道内受损失渔民的遗留问题,维护航道内受损渔民的利益。对市政府划拨给渔民荣山寮海上航道定置作业网具清除的70亩补偿地,荣山寮村委会必须征求航道内受损渔民的多数人及航道内受损渔民的五位代表的意见,同意后镇政府方可出具有关证明给村委会办理过户手续。

2008年四月二十五日

土地坐落海口市滨海大道北侧(新海派出所对面)

使用土地 03-03-01-11(图1)

声明 70亩补偿地以前所办过的手续无效,以后再有这样的手续出现后果自负。

2008年5月15日—6月30日来店看车均有礼品赠送

新旗舰 双拳出击

2008年5月15日—6月30日来店看车均有礼品赠送

车辆售价(不含税)

旗舰A8	精英型	旗舰A8
5.00万元	5.60万元	6.00万元

旗舰A8——攀旗皮卡扬威奥运

攀旗皮卡采用动力澎湃引擎、底盘扎实的车身设计,具备超强的越野性能,通过去奥运冠军车款攀旗A8。

攀旗A8——攀旗皮卡扬威奥运

攀旗A8——攀旗皮卡扬威奥运